
2013-2014学年度第二学期高一期末考试数学试题

一、选择题（本大题共有10小题，每小题5分，共50分）在每小题列出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2．设函数
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4．2014年索契冬季奥运会的花样滑冰项目上，8个评委为某选手打出的分数如茎叶图所示，则这些数据的中位数是（    ）
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C. 86    
D. 87.5
5．从某高中随机选取5名高三男生，其身高和体重的数据如下表所示：
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根据上表可得回归直线方程
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7．执行如图所示的程序框图,若输入
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 二、填空题（本大题共有4小题，每小题5分，共20分）请把答案填写在答题卡相应的位置上.
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14．已知变量
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三、解答题（本大题共有6小题，共80分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）

15.(本小题满分12分)在
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16．（本小题满分12分）某校高三年级一次数学考试之后,为了解学生的数学学习情况, 随机抽取
[image: image109.wmf]n

名学生的数 学成绩, 制成下表所示的频率分布表.

 (1) 求
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 (2) 若从第三, 四, 五组中用分层抽样方法抽取6名学生，并在这6名学生中随机抽取2
    名与张老师面谈，求第三组中至少有
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17．（本小题满分14分）如图，某单位准备修建一个面积为600平方米的矩形场地（图中
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(2)因为第三、四、五组共有60名学生，用分层抽样方法抽取6名学生，
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其中第三组的
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故第三组中至少有
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；……………2分
　　　　 (2)当[image: image275.png]


时，二次函数只有一个零点且在[image: image276.png]


时，满足条件，
　　 　　　　 即：[image: image277.png]az0
A=4+4x2ala+)=0=
C1=-ta

4a



无解；……………5分

 (3)当[image: image278.png]


，二次函数有两个零点，一个在[-1，1]时，满足条件，
　　 　　　　 即：[image: image279.png]a=z0
A=d4+4x2(a+D)>0=-1<a <0
JED S <0



或[image: image280.png]0<a<3



；……………8分(4)当-1是零点时，[image: image281.png]


，此时[image: image282.png]Fx)=62" +22-4



，零点是：[image: image283.png]


，[image: image284.png]


，不合题意，……………10分
当1是零点时，[image: image285.png]


，此时[image: image286.png]Fx)=-2x"+2x



，零点是1，0，不合题意；…………12分
 综上所述：[image: image287.png]-1<a <3



是满足题意。……………14分
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=

n

时，[image: image289.wmf]111

1

51,

4

=+\=-

aSa

  ……………1分  
又[image: image290.wmf]11

51,51

++

=+=+

Q

nnnn

aSaS

   [image: image291.wmf]1

11

1

5,

4

即

+

++

\-==-

n

nnn

n

a

aaa

a

……………3分

∴数列[image: image292.wmf]{

}

n

a

是首项为[image: image293.wmf]1

1

4

=-

a

，公比为[image: image294.wmf]1

4

=-

q
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